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OpoOCTb Tena
paBHOMEpPHOM

AOABUXEeHWUU - 370
BEeNnn4nHa, paBHas
OTHOLLEHMUIO NYTU KO
BpEeMEHH, 3a KOTopoe
STOT NYyTb NPOUAEH.
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CKOPOC



B CU 3a eanHuuy
ckopocTu NnpuHAT 1 m/c




3apgava

[lobeautenem
TapakaHbMX OEroB ctar
TapakaH [owa - oH
npobexan AncTaHuuto B
28,5 om 3a pekopgHoe
Bpems ce3oHa - 1,25
cekyHabl. CMor 6bl OH N
oborHaTtb
3epHOYOOPOYHbIN
KombalH, YTonget no, - . A
MO0 CO CKOPOCTbIO b%f oy
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2. Yt0o0OBI CpaBHUTH IEPEBEEM CKOPOCTh
KOMOaiiHa B M/C:
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OtBer: Tomra oOrouuT KOMOAaMH.
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CKopocCTb CKopoCTb NUCHI CkopocTb napoBo3a

0abouku 50 km/vy 200kMm/v
10 km/y "
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Bbeipa3uTte ckopocTi B M/C



| cTpoka | OHO CYILIECTBUTEIBHOE, dusuka
BBIPAXKAIOIIEE TTIABHYIO TEMY

2 CTpOKa | ABA MPUJIAraTEIbHBIX, [To3HaBarenbHas,
BBIPAXKAIONIUX TJIABHYIO MBICJIb MHTEpECHAs

3 CTpOKa | TpH IJIaroJja, OMUChIBAIONINE N3yyaet, onpenenser,
JICVUCTBUA B paMKaX TEMBbI JIOKa3bIBACT

4 ctpoka | paza, Hecyiiasa onpeaelieHHb | Hayka o mpupose
CMBICIT

5 cTpoka | 3akiroueHHE B popme Ypoku

CYIIECTBUTEILHOTO (aCCOLMAIIUS C
IIEPBBIM CIIOBOM )
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OH3HKA

B yyebHuke 816 yntatb

orocs ] A.B.nepbiwkuH JMK

Pabouasn
TeTpanb
no pusmnke

K yuebnuxy A. B. llepvruxura
usuxa. 7 xnace»

B pabouen tetpagmn ctp.31 - 33 3anonHnTh

[omallHee 3agaHue




